
 
     

        

 
 

Comité de quartier des sources 

Compte rendu de réunion du 11 juin 2024 

 

 

 
Présents : M le Maire, Chantal Canal, Michèle Blanchard, Denis Poncet, Henri Thibault, Eric Monrocq 

 

 

 

 

Ordre du jour : 

- retour course de caisses à savon du 26 mai 

- retour balade de quartier du 31 mai 

- fête de quartier ? quand ? comment ? avec qui ?  

- équipe de pilotage du quartier à créer 

- questions diverses.... 

 

 

 

 

Caisses à savon :  

 

Pas beaucoup de concurrents (8 caisses) et moins de spectateurs que les fois précédentes. Beaucoup d’activités 

ce week end (fête des mères, fête du vélo, fête de la nature, …), changement de date (8 mai), peuvent être une 

des causes de cette désaffection. Sinon bonne ambiance et plutôt une réussite pour cette activité proposée à la 

ville malgré la difficulté à trouver des bénévoles pour la course. Le comité de quartier étant en léthargie, il 

n’est plus, comme précédemment, moteur dans l’organisation de la course qui ne pourrait avoir lieu sans 

l’implication d’Éric Monrocq et une équipe d’animation qui est efficace et rodée.  

 

Question : doit-on reconduire cette animation dans le cadre du comité de quartier ? 

 

 

Balade de quartier : 

 

Malgré la pluie, une quinzaine de Fontenaisiens se sont retrouvés autour de M le Maire pour cette balade dans 

notre quartier. 

Une discussion a été lancée sur les problèmes de stationnement dus à la mosquée et sur le futur projet de 

mosquée.  

Le futur projet devra avoir 2 niveaux de parking souterrain et les surplus de véhicules les vendredis et fêtes 

musulmanes seront réglés avec le futur aménagement du Fossé pâté avec des stationnements du côté du CD11 

car le projet de stationnement sur le terrain agricole ne devrait pas être accepté par les sites. Se posera quand 

même les pratiquants de passage qui se stationneront toujours au dernier moment au plus proche de la mosquée 

juste le temps de la prière. 

 

 



Fête de quartier : 

 

Comme il n’y a pratiquement personne à la réunion, la décision est prise que pour la première fois depuis le 

début des conseils de quartier, il n’y aura pas de fête de quartier début septembre malgré le succès de l’édition 

précédente. 

 

 

Equipe de pilotage du quartier à créer : 

 

Constat sur les dernières réunions du comité :  

30 avril :  réunion comité de quartier des sources : 6 personnes dont 3 personnes extérieures à la mairie et au 

comité citoyen,  

11 juin : réunion comité de quartier des sources : 6 personnes dont 4 personnes extérieures à la mairie et au 

comité citoyen malgré un article dans le Mag de mai et une relance par mail. 

Personne pour prendre en main seul ou avec une équipe le pilotage du quartier des sources. 

Merci à Alexandre et Stéphanie d’avoir animé le quartier avec l’aide d’Eric depuis la mise en place des comités 

mais depuis la dernière fête de quartier, personne n’anime le comité de quartier si ce n’est Eric qui a veillé à 

programmer des dates de réunion et a organisé la dernière balade du quartier et la course de caisses à savon. Ce 

dernier a annoncé qu’il ne prendrait plus d’initiative pour animer le quartier. S’il n’y a personne pour relancer 

l’animation et les relations du quartier avec la mairie, le comité de quartier des sources se mettra en sommeil le 

temps qu’il faudra.  

 

Aucune date de réunion n’a été arrêtée pour une prochaine rencontre. 

 

 

Prochaine réunion : aucune de programmée 

 


